

О присоединении России к инвестиционным инструментам ОЭСР

03 октября 2013, 18:05

2 октября 2013 года в Минэкономразвития состоялись консультации представителей Комитета по инвестициям Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) с представителями органов исполнительной власти Российской Федерации в рамках рассмотрения Обзора по присоединению России к инвестиционным инструментам ОЭСР.

От Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) принял участие начальник Управления контроля иностранных инвестиций Армен Ханян.

Дискуссия продолжится 4 октября в ФАС России, итоги которой будут затем отражены в очередном Обзоре по присоединению России к инвестиционным инструментам ОЭСР. Следите за новостями ФАС России.